

# 这个警察局长很牛!

## 她说:别指望我们接到999电话就出警



警察局局长朱莉·思彭斯

最近,英国剑桥郡的警察局局长朱莉·思彭斯因为自己的一番不负责任的言论惹祸上身。原来,该警局被指责对一求救电话置之不理,导致求救男子被歹徒暴打了一顿。思彭斯局长对此竟然公开宣称:警察局不可能每次接到999报警电话都出警救助。另外,该警局还常年维护着一个“警犬”博客,思彭斯局长因为这项花销招来了民众批评。

### 拨999求救无效 男子遭暴打

2月4日,一个名叫萨德克的男子打999求救,说他正躲在自家后面,有人想要打他,但是接线员却让他等在歹徒折回后再打电话报警。这位接线员把这个报警电话划入B类,对这类报警,警方是不会马上出动的。几分钟后,一个名叫拉苏尔的18岁歹徒,手持棒球棍,对萨德克实施了野蛮殴打,把萨德克打得头破血流,昏迷不醒。半小时后,萨德克醒过来,再次拨打了999,请求警察马上到现场来。8分钟后,警察找到了伤势严重的他。

恩莱特法官认为,999对萨德克的第一次答复非常冷漠。他说:“萨德克害怕遭到攻击,情况已经十分危急。如果警察能及时对这个求救电话做出回应,那么这个恶性伤害事件就很可能不会发生。”

### 事件被曝光后 恶评滚滚而来

英国的政界人士和社会团体普遍对发生这样的悲剧而感到失望。英国内政大臣艾伦·约翰逊的一位发言人说:“内政大臣期望警方能对每一宗报警都做出正确而高效的反应。”影子内阁大臣克里斯·格雷林说:“警察应当更多地投身到街道这样最需要他们的地方,而不是呆在办公桌前填写各类表格。不能让官僚主义作风在警局里蔓延开来。”

来自纳税人联盟的马克·华莱士说:“出了这种事,警局局长怎么能只耸耸肩、甩甩手呢!警察肩负着保护国民免受犯罪侵害的神圣职责,然而他们却让国民一次次失望。每个人拿起电话拨打999时,都期待着警方能及时提供救助。”

### 倒霉事接二连三 警署忙招架

面对种种指责,思彭斯局长回应说:“报警事项真实是我们出警的必要条件。”她继续说:“弄清事实非常必要,就算是全世界最强大的警察力量也不会一接到报警就出动。我也不相信国民在指望着我们警察次次都出警。我认为大多数国民都能理解,在一些情况下,他人比自己更需要得到警察的救助。”事实上,大部分的英国民众也并不指望警察们能次次出警。

思彭斯局长遇到的倒霉事,还远不止萨德克事件。她所领导的警局,还因为把公款和时间花在一个狗博客上而饱受非议,这个博客是以一只警犬的口吻撰写的,讲述了一只刚刚开始接受警犬训练的德国牧羊犬卢卡斯的故事。

纳税人联盟对该博客表示了不满,一位发言人说:“这也许是个动机善良的点子,但这是一种浪费。纳税人付钱供养警察是为了让他们出去抓犯罪分子的,而不是为了看这类花哨的公关活动。”王佳妮 编译

## 朝鲜决定 释放美国传教士

朝鲜方面5日表示,朝鲜决定释放因非法入境而遭扣留的韩裔美国传教士罗伯特·朴。分析师认为,朝方表态意在向美国传递友好信号,以寻求与美国对话。而就在两天前,美国宣布暂不把朝鲜列入“支持恐怖主义国家”的名单。

朝鲜中央通讯社5日报道,朝鲜相关部门根据对罗伯特·朴所作调查,决定对他作“宽大”处理,予以释放。报道没有说明具体释放日期。

罗伯特·朴现年28岁,来自美国亚利桑那州,是人权组织“自由和生命2009”负责人。他去年12月25日经由中朝边界线进入朝鲜,随即遭朝方扣留。

根据朝中社在罗伯特·朴遭扣留期间对他所作的采访,这名男子先受西方媒体歪曲报道误导,对朝鲜形成“错误认识”。年复一年,我日益烦躁……最终决定前往朝鲜。我以为自己会遭士兵枪击致死,或被投入监狱,不料在朝鲜受到人们友善对待”。

杨舒怡 新华社

## 德研究人员 有意再版《我的奋斗》

新华社专电 德国一些历史研究人员有意重新出版德国纳粹头目阿道夫·希特勒的自传《我的奋斗》。德国官方眼下禁止出版这本书。

德国慕尼黑当代历史研究所研究人员埃迪特·拉伊姆4日说,研究所计划在《我的奋斗》版权2015年底到期后,重新出版一带评论的注解版本。德国犹太人中央理事会2008年提出过类似想法。

第一次世界大战德国战败后,希特勒决心投身政治。1923年“啤酒馆暴动”后,他被送进监狱。希特勒在狱中口述完成《我的奋斗》,表达自己“日耳曼民族凌驾于其他一切民族之上”的思想。研究者认为这本书反映希特勒纳粹思想早年发展历程。《我的奋斗》1925年首次出版。希特勒1933年掌权后,这本书成为德国中小学的教材。

第二次世界大战结束后,德国政府禁止出版这本书。而且,除出于教育或研究目的,其他纳粹标志在德国也被禁止复制。

拉伊姆说,再版《我的奋斗》的目的是帮助人们警惕纳粹思想的危险性,并非是宣扬这种意识形态。

自(遭禁)那时起,已过去至少两代人。我认为,这本书的内容不会对当今一代人构成同样威胁,”她说,“它是国家社会主义时期最重要的书籍之一:应可供民众查阅。”不过,自二战后便拥有《我的奋斗》版权的德国巴伐利亚州政府迄今无意“解禁”。

## 10名美国人 被控绑架海地受审

新华社专电 遭指控绑架海地儿童的10名美国人4日在海地受审。

这10人属于美国爱达荷州一个教会组织。上月30日,他们在没有合法文件的情况下带领33名海地儿童前往多米尼加时遭海地警方拦截并逮捕。这些美国人及他们的一名律师当天出庭。海地检察机关指控他们绑架儿童。法官当天在庭审中认为,证据足够充分,可以提出指控。

这10名美国人的领队劳拉·西尔斯比说,他们本打算将海地地震中失去亲人或遭遗弃的儿童带到多米尼加一座孤儿院抚养。不过,她承认自己的团体缺乏必要的法律文件。海地官员说,33名儿童中,不少儿童的父母尚在。根据海地法律,庭审不对公众公开。这些美国人随后被送往海地首都太子港一座监狱关押。他们的律师说,法官大约3个月后作出判决。

绑架罪在海地可判5年至10年监禁。美国国务院发言人菲利普·克劳利说,美国关注这起案件,愿意同海地政府讨论通过“其他法律途径”解决。

## 加州6级地震 曾有前兆?

新华社洛杉矶2月4日电(记者 高原)美国加利福尼亚州北部4日发生里氏6级地震,但目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

据美国地质勘探局报告,地震发生在当地时间中午12时20分左右,震中位于加州北部海岸线一带,离西北部的彼得罗利亚小镇约56公里。今年1月9日,同一地区曾发生里氏6.5级地震,一些建筑物受到一定程度损坏。

2010年1月16日,加利福尼亚的安德烈斯断层一代,不断有泥浆和二氧化碳气体从地底涌上来。被指为地震前兆。



# 中情局摆乌龙 美民用飞机遭误击

### CIA公布监控录像,推卸责任惹恼遇难者亲属

美国广播公司2月4日公布了一段由美国中央情报局(CIA)拍摄的监控录像,录像显示在CIA与秘鲁军方的一次联合行动中,美国一架小型民用飞机被误击后坠毁,造成两人死亡。

### 悲惨一幕难回首

误击事件发生在2001年,当时美国人吉姆和维罗妮卡夫妇作为浸礼会传教士在秘鲁东北部城市伊基托斯附近传教。4月20日,结束了在巴西旅游的吉姆和维罗妮卡带着6岁儿子科里和7个月大女儿夏丽蒂乘坐由飞行员唐纳德驾驶的小型民用飞机返回秘鲁。

监控录像里的对话录音显示,在秘鲁上空进行监控的CIA飞机里的两名工作人员发现了吉姆一家乘坐的小型飞机,并怀疑他们是毒品走私贩,于是向秘鲁空军作了通报,后者立即派出了一架战

机进行追赶。

在监视了两个小时以后,CIA工作人员对自己一开始的判断产生了怀疑,其中一人向秘鲁空军地面工作人员询问说:“你能确定他们真的是走私贩吗?确定吗?”秘鲁方面则回答说:“是的,确定。”这时,CIA监控飞机里的另一名工作人员向他的同事证实说:“我觉得我们的确是弄错了。”

由于两名CIA工作人员的西班牙语讲得都不流利,他们想要阻止秘鲁空军的追击行动,但是没有成功。当秘鲁战斗机冲着吉姆一家乘坐的小型飞机开火时,其中一名CIA工作人员只好大喊:“让他停止行动!不要射击!不,不要!”

然而此时一切已经太迟了,秘鲁战斗机发射的子弹穿过了维罗妮卡的身体并嵌入了夏丽蒂的头骨内。飞行员唐纳森的双腿也被击中,后来他坚持着将飞机迫降在下方的河里。

### 9年调查惹争议

误击事件过去9年后,CIA方面终于在近期公布了最终的调查结果。原来,在1995年至2001年的CIA秘密行动中,总共有15架小型民用飞机被击落。CIA检察长说,在大多数情况下,那些被击落的飞机都没有经过严格的核实,没有收到紧急降落警告,也没有时间对相关警告做出回应。

但CIA的调查报告也表示:“调查委员会认为,CIA工作人员在2001年误击事件中没有什么不当之处……在这起悲剧事件中,工作人员的应对非常专业和恰当。令人遗憾的是,有些人竟然在故意歪曲事实,他们这样做是对CIA在役和退休工作人员的极大伤害。”

CIA的上述报告一经公布,立即引发了维罗妮卡亲属们的强烈抗议。他们指责CIA和美国相关部门故意掩盖真相,要求严



吉姆和维罗妮卡一家人

惩相关责任人。维罗妮卡的母亲吕蒂蒂愤怒地说:“我对政府的行为感到厌倦和恶心,他们撒谎成性,只知道掩盖真相。我希望有人能站出来宣布对此事负责,我想要他知道一个失去了孩子的母亲是多么伤心。” 中国日报